WYKAZ ZIJAZDOW

> § zestawienie materiatow
E % X Murki R © kostka bruk. gr.8 kostka bruk. nawierzc|
= ‘= “?dzal rura dt. czolo | nasyp 3 = 5 [m?masa calk. gr.8cm [m2] hnia
l.p. E @ S | ziazdu we £ % = | Pojazd. do 35T KR-1 gr.12cm
O | (skrzyz.) T | ¥ ) poza ) poza z
5 500 | @600 | @800 | (it o | F | BE WU | | WOIROU | o | kruszyw
m [m] [m] [m] = o £ | chodnika em chodnika em a [mz]
1. 0+ 17,40 35 indywid. 10 2 20 5,0 12,60 38,5
2. 0+ 35,00 3,0 indywid. 9 2 19 24,00
3. 0+ 39,80 3,0 indywid. 9 2 20 5,00 11,70 18,90
4. 0+ 55,20 3,0 indywid. 9 2 28 33,00
5. 0+ 67,00 3,0 indywid. 9 2 28 5,00 11,70 21,00
6. 0+ 70,60 3,0 indywid. 9 2 36 33,00
7. 0+ 85,70 3,0 indywid. 10 2 39 5,00 11,70 34,50
8. 0+ 95,80 3,0 indywid. 10 2 46 40,50
9. 0+ 105,50 3,0 indywid. 10 2 39 5,00 11,70 33,00
10. | 0+ 118,20 3,0 indywid. 10 2 63 40,50
11. | 0+ 129,00 3,0 indywid. 11 2 44 5,00 11,70 33,00
12. | 0+ 133,90 3,0 indywid. 10 2 60 40,50
13. | 0+ 144,70 3,0 indywid. 11 2 46 5,00 11,70 24,00
14. | 0+ 147,90 3,0 indywid. 11 2 60 35,40
15. | 0+ 158,20 3,0 indywid. 11 2 50 5,00 11,70 34,20
16. | 0+ 161,80 3,0 indywid. 11 2 53 32,10
17. | 0+ 171,60 3,0 indywid. 11 2 56 5,00 11,70 39,00
18. | 0+ 174,60 3,0 indywid. 11 2 56 28,50
19. | 0+ 184,00 3,0 indywid. 11 2 51 5,00 11,70 39,00
20. | 0+ 191,30 3,0 indywid. 11 2 53 28,50
21. | 0+ 200,40 3,0 indywid. 11 2 46 5,00 11,70 33,00
22. | 0+ 223,50 3,0 indywid. 10 2 41 26,40
23. | 0+ 226,70 3,0 indywid. 11 2 45 5,00 11,70 24,60
24. | 0+ 253,40 3,0 indywid. 10 2 40 26,10
25. | 0+ 256,30 3,0 indywid. 11 2 48 5,00 11,70 24,60
26. | 0+ 273,50 3,0 indywid. 10 2 43 26,10
27. | 0+ 280,80 3,0 indywid. 11 2 48 5,00 11,70 24,60
28. | 0+ 289,80 3,0 indywid. 10 2 38 33,00
29. | 0+ 296,60 3,0 indywid. 10 2 42 5,00 11,70 34,50
30. | 0+ 303,20 3,0 indywid. 10 2 38 40,50
31. | 0+ 309,50 3,0 indywid. 10 2 41 5,00 11,70 33,00
32. | 0+ 319,80 3,0 indywid. 10 2 43 40,50
33. | 0+ 325,60 3,0 indywid. 10 2 41 5,00 11,70 33,00
34. | 0+ 345,50 3,0 indywid. 10 2 43 40,50
35. | 0+ 351,10 3,0 indywid. 10 2 55 5,00 11,70 24,00
36. | 0+ 364,30 3,0 indywid. 10 2 43 35,40
37. | 0+ 371,20 3,0 indywid. 10 2 55 5,00 11,70 34,20
38. | 0+ 375,60 3,0 indywid. 10 2 43 32,10
39. | 0+ 381,80 3,0 indywid. 10 2 43 5,00 11,70 39,00
40. | 0+ 394,70 3,0 indywid. 10 2 38 28,50
41. | O+ 399,50 3,0 indywid. 10 2 31 5,00 11,70 39,00
42. | 0+ 427,70 3,0 indywid. 9 2 26 28,50
43. | 0+ 432,10 3,0 indywid. 10 2 30 5,00 11,70 33,00
44, | 0+ 458,00 3,0 indywid. 9 2 25 26,40
45. | 0+ 463,50 3,0 indywid. 10 2 29 5,00 11,70 24,60
46. | 0+ 478,90 3,0 indywid. 9 2 25 26,10
47. | O+ 488,40 3,0 indywid. 10 2 29 5,00 11,70 24,60
48. | 0+ 498,40 3,0 indywid. 9 2 27 26,10
49. | 0O+ 503,50 3,0 indywid. 10 2 29 5,00 11,70 24,60
50. | 0+ 535,70 3,0 indywid. 9 2 28 31,50
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51. | 0+ 538,20 1| 3,0 indywid. 10 2 32 5,00 11,70 24,00
52. | 0+ 553,80 1 3,0 indywid. 9 2 36 31,50
53. | 0+ 556,30 1| 3,0 indywid. 10 2 35 5,00 11,70 24,00
54. | 0+ 576,20 1 3,0 indywid. 9 2 39 31,50
55. | 0+ 581,90 1| 3,0 indywid. 10 2 32 5,00 11,70 24,00
56. | O+ 586,7 1 3,0 indywid. 9 2 35 31,50
57. | 0+ 592,40 1| 3,0 indywid. 10 2 30 5,00 11,70 31,50
58. | 0+ 603,80 1 3,0 indywid. 9 2 34 23,10
59. | 0+ 605,30 1 3,0 indywid. 10 2 29 5,00 11,70 25,20
60. [ 0+ 619,80 1 35 publiczny 10 2 39 26,35
61. | 0+ 623,60 1| 35 publiczny 10 2 32 12,00 14,00 29,40
62. | 0+ 642,80 1 3,0 indywid. 10 2 55 23,40
63. | 0+ 655,80 1| 3,0 indywid. 10 2 39 5,00 11,70 24,90
64. | 0+ 697,20 1 3,0 indywid. 10 2 47 23,40
65. | 0+ 841,00 1| 3,0 indywid. 10 2 38 5,00 11,70 25,20
66. | 0+ 900,00 1 3,0 indywid. 10 2 63 23,40
67. | 0+ 12,00 1 3,0 indywid. 6 2 3 20,00
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